

# 交了女友开销大 厨师撬门偷电脑

本报5月3日讯(通讯员 武峰 记者 刘腾腾) 饭店厨师交了女友后开销太大手头紧,便趁工作间隙入室盗窃,偷了一台电脑后看到一名住户下楼倒垃圾,趁机进屋偷了一台电脑下楼时正好撞上倒垃圾的住户,失主报警后,嫌疑人刘某被警方抓获。

2日下午3点25分,家住标山路112号乙的一名居民向延安路派出所报警称,一个小偷刚刚从他家中偷了东西出来。接到报警后,在延安路巡逻的民警在两分钟后赶到案发现场,将逃跑的嫌疑人刘某抓获,从他身上缴获两台笔记本电脑、一个手机和270元现金。经审讯

得知,嫌疑人刘某今年23岁,是平邑县人,来到青岛后一直在新港路的一家酒店做厨师。

3日下午,记者在延安路派出所见到了刘某,他身上还穿着酒店的厨师服。刘某说,前不久他新交了一个女朋友后,觉得每月2000多元的工资不够花,“我家庭条件不是很好,父母在我12岁的时候就离婚了,16岁时我就出来打工,每月的工资我都攒一点钱寄给家人,每年能寄个一万元左右,与女友在一起后,工资就不够花了。”

由于最近手头紧,4月30日,他就到延安路的一个老式小区,看到小区

的住户都是用挂锁锁门,他使用钳子撬开一家住户的门锁进入住户家中,偷了一台笔记本电脑出来。2日下午,他再次窜到这个小区的一个住户家中,盗窃了一台笔记本电脑。得手后,意犹未尽的刘某拿着偷来的电脑在小区里溜达,发现一个单元楼5楼的住户家门开着,便悄悄进入室内,又盗窃了一台笔记本电脑、一个手机和270元现金。此时,被盗的住户戚先生下楼倒完垃圾后上楼,正好遇见抱着电脑的刘某,他喊了一声“抓小偷”后便赶紧追在刘某后面,而戚先生的妻子立即报了警。

目前,刘某已被警方刑拘。

# 公交车站伸贼手 刚想开溜就被捉

本报5月3日讯(通讯员 仪铭 王迅 记者 刘腾腾) 本想趁青岛游客大增时发笔小财,没想到在公交车站伸贼手时被一路跟踪的反扒民警抓获。“五一”期间,市南反扒民警共抓获扒手8人,破案30多起,挽回经济损失10万余元。

4月30日,青岛火车站周边到处是来青岛旅游的游客。上午9点多,身着便衣的市南公安分局反扒民警在巡逻时,注意到一名形迹可疑的男青年在火车站公交车站附近逗留,眼睛一直盯着过往人群的包。见状,反扒民警便对男子进行跟踪。这名男子从栈桥旁边的第六海水浴场一直走到

安徽路,却一直没有合适的目标。

上午11点左右,男青年走到了305路公交车的火车站站点,不时打量着周边的情况,不久后便找到了作案目标。在一名男乘客上前乘坐公交车之时,男青年从男乘客的上衣右口袋内偷出一部手机。得手后,男青年迅速离开车站并准备逃跑,此时,蹲守在车站附近的便衣民警迅速上前,在车站将盗窃嫌疑人抓获,当场缴获了被盗的手机。

在被带到观海路派出所后,犯罪嫌疑人王某对盗窃手机一事供认不讳。王某称,他今年28岁,是内蒙古人,本想趁假期来青岛发笔小财,没

想到刚得手就被抓了现行。

无独有偶,4月29日早上7点20分左右,当反扒民警正在齐东路的一处早市执行反扒任务时,发现了两名可疑男子,两人手里拿着份报纸,眼神却一直瞄向周围人的包。在一名买菜的老汉将找回的钱放在上衣口袋之后,其中一名男子迅速上前佯装询问价钱挤住老汉,另一人趁机从老汉的口袋中掏出现金。见状,民警立即上前将两人抓获,并缴获赃款200余元。

据了解,小长假三天,市南公安分局反扒民警抓获扒手8人,破案30余起,挽回经济损失10万余元。



## 公交装上“狗鼻子” 专“嗅”天然气漏气

保障1468辆天然气公交车用气安全

本报5月3日讯(记者 陈之焕 通讯员 张鹏) 3日,记者从公交巴士公司了解到,一种俗称“狗鼻子”的天然气检测仪上岗,这种检测仪可随时探测到泄漏的天然气,使1468辆天然气公交车用气更加安全。

3日上午,公交巴士公司保修厂工作人员正在对一部维护检修后准备出厂的319路天然气公交车进行检测。工作人员先将俗称“狗鼻子”的探测仪器的探嘴接触到气罐与管路的连接处,再沿着管路一直探测到与管路连接的过滤器口处,然后探测加气口,整个过程不到一刻钟即可探测出天然气是否存在泄漏情况。

公交巴士公司技术机务科科长徐荣强介绍,每一辆维护检修后的天然气公交车都要进行天然气检测。现在巴士公司有8条线路的253部车是天然气公交,过去公司一般采用用肥皂水检测的办法,现在有了“狗鼻子”天然气检测仪,探测起来方便多了,所有的燃气公交车每天都要在出车前、行驶中、收车后三个阶段准确查验,这样能及早发现天然气泄漏。

公交巴士公司汽车五队南丰路停车场的219、364、367路三条线路的93部车都是天然气公交车,车队给驾驶天然气车辆的驾驶员们制定了严格的行车规章制度,其中有一条特殊的要求就是在驾驶天然气车辆时,不允许驾驶员吃葱、蒜等气味较大的食物,因为要保持驾驶员的灵敏嗅觉,以便驾驶员能及早发现天然气泄漏。

据了解,青岛公交集团现有1468部天然气公交车,分布在59条线路上,其所属五大营运公司均配备了天然气检测仪,为天然气公交运行提供了安全保障。



工作人员正在用“狗鼻子”检测天然气。  
本报通讯员 张鹏 摄

## “拼命”揽客

3日,在鲁迅公园附近的车行道上,一名女子手持宣传卡片向过往私家车司机询问是否去海底世界游玩。记者看到,私家车速度很快,女子在车流中穿梭十分危险。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

## 慧眼识假货

近日,工商市南分局执法人员教居民辨别商品真假,明明白白消费。据介绍,为积极开展无传销街道创建活动,执法人员深入多个社区宣传传销活动危害。 本报通讯员 王军 摄影报道



## 做过苦工、进过传销 两年间多次遭人骗 女孩哭骂“没好人”

本报5月3日讯(通讯员 范喜慧 记者 赵波) 在家娇生惯养,出门打工屡屡被骗。山西灵丘县19岁女青年瑶瑶先后被骗做过苦工、进过传销,又险去当了坐台小姐,2日在四方长途汽车站,她竟当场嚎啕大哭起来,在车站工作人员的帮助下,瑶瑶被送回亲人身边。

2日上午8时许,在四方长途汽车站前广场上,车站工作人员发现一名衣着时髦的女孩却不时嚎啕大哭,并一直嚷嚷着“现在没有好人”。车站工作人员将其带进重点旅客候车室,并给她送去食物,女孩吃完后,面对车站工作人员又是下跪又是大哭。

经车站工作人员了解,瑶瑶是山西灵丘县落水河乡人,今年19岁。两年多前,被人以培训幼师的名义骗到石家庄做苦工,后还进了广州东莞的传销窝,今年3月瑶瑶被“老师”带到胶州火车站,带瑶瑶来青岛的“老师”却不见了。来到青岛,瑶瑶身无分文,在胶州汽车站她又遇到一名自称是“王姐”的女子,经过“王姐”劝说,瑶瑶准备跟着她干,但是没想到这个“王姐”将瑶瑶打扮时髦带到市区,准备介绍瑶瑶到一家俱乐部做有偿陪侍人员。瑶瑶因为交不起培训费,这个“王姐”又将她“丢弃”在汽车站。无奈之下,瑶瑶才嚎啕大哭,出现了开始那一幕。

根据瑶瑶提供的电话,车站工作人员先后联系了她的“老师”、“王姐”,但这些人要么说不认识她,要么在电话后关机。最后工作人员将瑶瑶的手机充电后,在手机内找到了瑶瑶几个哥哥的联系方式,下午4时接通瑶瑶在胶州的三哥的电话,了解到妹妹的情况后,他立即坐车来到青岛,下午6点半左右赶到长途站将瑶瑶接走。